

Природні шедеври Італії - гори, долини, озера

Від 1099 €EUR,

11 днів

Мукачево - Егер, Долина Красунь - Любляна (оз.Блед) - Постойна Яма - Кортіна-д'Ампеццо (НП тре Чіме) - Канацеї - Віго-ді-Фасса - масив Розенгарден - оз. Карецца - Больцано (Мерано - замок Траутмансдорф - сади Сісі) - оз.Гарда, Ріва-дель-Гарда (вулкан Монте-Бальдо - Мадонна делла Корона - Лімоне-суль-Гарда) - Клагенфурт – Мукачево

У вартість входить

10 ночей у готелях 3*;
Харчування - сніданки;
Комфортабельний автобус за маршрутом;
Експерсії за програмою;
Супровід феєричного гіда.

У вартість не входить

Проїзд до/з Мукачева;
Обов'язкова медстраховка; Самостійно оформлюється туристом, наявність обов'язкова для подорожі за кордон
Вхідні квитки, додаткові експерсії; від 15 осіб, Квитки турист оплачує самостійно
Сіті-такс - залежить від міста, оплачується готівкою в турі, "Радіогід" - 2 евро/день/ос.;
Доплата за одномісне розміщення. 450 евро

Додаткова інформація

*Зверніть увагу! Факультативні виїзні експерсії здійснюються при бронюванні від 15 осіб

(Пропонуємо додатково забронювати групові квитки на потяг 029K/029L:

029K Київ-Мукачево 19:26-06:23

029L Мукачево-Київ 20:17-07:10

RT - 50 евро/особа/нетто, OW - 25 евро/особа/нетто (вартість вказано орієнтовно і може змінитись з боку УЗД)

День 1 Мукачево – Егер, Долина Красунь

Радимо скористатись потягом №029K Київ-Ужгород: з Києва потяг вирушає о 19:26, прибуття в Мукачево о 06:23 за розкладом. Збір групи перед вокзалом Мукачево о 07:00, посадка в автобус. Перетин кордону з Угорщиною. Переїзд в Долину Красунь (Егер). Відвідування погребів з дегустацією егерських вин та гуляшу (25 евро). Переїзд через Будапешт на ночівлю. Ніч у готелі на території Угорщини..

День 2 Любляна (оз.Блед)

Сніданок у готелі, виселення. Переїзд до Любляни. Огляд Старого міста, набережної Любляниці, площі Прешерна і замка Люблінський Град. Вільний час на обід.

Для бажаючих – факультативна експерсія на озеро Блед (35-40 евро), одне із найкрасивіших альпійських курортів у світі. Прогулянка, човен (за дод. плату) до острова. Розміщення в готелі Любляни. Ночівля.

День 3 Любляна – Постойна Яма - Переїзд в Італію

Сніданок у готелі, виселення. Переїзд до Постойної Ями (Юнеско). Охочих запрошуємо на факультативну експерсію в печеру Постойна Яма (45 евро разом із вх.квитком), де ви відвідаєте дивовижну систему карстових печер, частину маршруту проїдемо підземною залізницею. Переїзд на територію Італії, провінція Беллуно. Ночівля в Борка-ді-Кадоре, готель CADORE HOTEL ANTELAO 4*

День 4 - Долімітові Альпи: Кортіна-д'Ампеццо (Національний парк Тре Чіме) - Канацеї

Сніданок у готелі, виселення. Прогулянка по Кортіна-д'Ампеццо - "королева" Долімітових Альп, легендарний гірськолижний курорт для мільйонерів. Факультативна експерсія "За три перевали" (60 евро + квиток на автобус 15 евро по Національному парку Тре Чіме, квиток в обидва боки, турист оплачує самостійно).

Рекомендовано взувати черевики з твердим носком, які добре тримають ногу!

На гірському автобусі вирушимо до масиву Тре Чіме ді Лаворедо, найвища точка – Чіма Гранде, 2999 метрів. Після висадки з автобуса – пройдемо близько 1,5 км в один бік по туристичній тропі до огляд.майданчику на скелі Чіме Гранде, Чіме Піколо і Чіме Овест. Якщо самопочуття не дозволяє продовжити похід, краще повернутися та сісти в гірському готелі з рестораном з видом на скелі с одного боку і на долину з другого. Такі готелі тут звуть Ріфуджіо. Розміщення в готелі в містечку Канацеї. Ночівля.

День 5 - Долімітові Альпи: Канацеї

Сніданок. Вільний день у містечку Канацеї, яке поєднує багатий культурний спадок та природну красу, безліч можливостей для активного відпочинку: піші маршрути, велосипедні прогулянки та мальовничі пейзажі.

Пропонуємо самостійно відвідати за додаткову плату:

- QC Terme Dolomiti: Centro Termale a Pozza di Fassa - басейни з альпійською водою в Канацеї (квиток коштує від 54 евро за особу, 5 годин, бронювання заздалегідь <https://www.qc Terme.com/en/val-di-fassa/qc-terme-dolomiti>). У вартість вхідного квитка входить доступ до всього оздоровчого комплексу, халат, рушник, тапочки, ексклюзивний аперитив з 17:00-19:30 (Бажано мати свою шапочку для басейну, оренда від 5 евро).
- Також пропонуємо факультативну експерсію на Мармоладу "Велич Долімітів: на вершину Мармолади" (від 20 бажаючих, 50 евро + квиток на підйом і спуск від 35 евро). Ми піднімемось канатною дорогою на вершину гори, з якої відкриваються захоплюючі панорами Долімітових Альп, льодовик Мармолади та навколишні долини. У ясну погоду можна побачити навіть Австрійські Альпи. (Рекомендовано взувати черевики з твердим носком, які добре тримають ногу!)

Повернення в готель ввечері. Ночівля в Канацеї.

День 6 - Доломітові Альпи Віго-ді-Фасса - масив Розенгарден - оз. Карецца - Больцано

Сніданок. Звільнення номерів. Переїзд в долину Валь-ді Фасса - район "зачарованих долин", королівство міфічного короля Лауріна. У Віго-ді-Фасса - підйом на підйомнику (оплата самостійно в турі) на оглядовий майданчик Ciampedìe, з якого побачимо масив Розенгарден - трояндовий сад міфічного короля Лауріна. Дорогою до Больцано зупинка на оглядовому майданчику оз. Карецца, фотосет. Розміщення в готелі в районі Больцано. Ночівля

День 7 Больцано (Мерано - замок Траутмансдорф - сади Сісі)

Сніданок. Оглядова екскурсія по Больцано (Боцен – нім), столиці Південного Тіролю: Огляд Вальтерплатц, Францисканської церкви з фресками 13 століття, пам'ятника міфічному королю Лауріно. В Археологічному музеї зберігається "Симілаунська людина" - 5300-річна мумія, знайдена на льодовику Симілаун. У другій половині дня факультативна екскурсія в Мерано та замок Траутмансдорф (50 євро + вх.квитки в сади і замок від 10 євро, квитки оплачує турист самостійно): замок Траутмансдорф, музей імператриці Сісі, сади замку з озерами й краєвидами на гори, та вечірню прогулянку по центру курортного містечка Мерано - колишня столиця графства Південний Тіроль, місто німецької та італійської культури. Ночівля в Больцано.

День 8 Больцано - Ріва-дель-Гарда, оз.Гарда (вулкан Монте-Бальдо)

Сніданок. Звільнення номерів. Переїзд на північну частину озера Гарда, у містечко Ріва-дель-Гарда. Оглядова екскурсія: негласна столиця, маса ресторанів і кафе, магазинів з виробами з місцевої шкіри, вежа Торе Аппонале (Torre Apponale) та фортеця Ла Рокка (castello La Rocca), нині музей та концертний зал. Додатково для охочих - відвідування водоспаду Cascade del Varone в скелях (квиток від 7 євро, оплачує турист самостійно). Дуже красивий грот з підсвіткою. Треба брати з собою плащі або куртки. Поблизу водопаду від бризк одяг за 10 секунд стає вологим. Повернення в Ріва-дель-Гарда. Час на обід. Охочих запрошуємо на факультативну екскурсію на згаслий вулкан Монте-Бальдо на підйомнику "Раногата" (30 євро + квиток від 27 євро, квитки оплачує турист самостійно). Ночівля в районі Ріва-дель-Гарда.

День 9 Озеро Гарда (Мадонна делла Корона - Лімоне-суль-Гарда)

Сніданок. Вільний день. Факультативна екскурсія в санктуарій Мадонна делла Корона (45 євро): унікальна католицьку святиню, яка розташована на скелі Монте Бальдо та ніби ширяє над прірвою на висоті понад 770 метрів над рівнем моря. За сприятливої погоди можливе відвідування перлини західного берега озера Гарда – містечка Лімоне-суль-Гарда на прогулянковому кораблі (квиток орієнтовно від 12 євро, оплачує турист самостійно). Повернення в готель. Ночівля в районі Ріва-дель-Гарда.

День 10 Ріва-дель-Гарда - Клагенфурт - переїзд в Угорщину

Сніданок. Звільнення номерів. Переїзд в Клагенфурт - місто на східному березі озера Вертерзеє, одного з найтепліших і найбільш популярних озер Австрії. Архітектура старовинного центру вражає бароковими і ренесансними будівлями. Серед них варто відзначити Нову площу (Neuer Platz) із фонтаном у формі дракона зі складеними крилами – символу міста. Вільний час на обід та шопінг. Переїзд на територію Угорщини. Розміщення у готелі. Ночівля.

День 11 Угорщина – Мукачево

Сніданок у готелі, звільнення номерів. Виїзд до України. Транзитний переїзд Угорщиною. Перетин кордону. Прибуття на вокзал в Мукачеві. Завершення туру. Потяг Мукачево - Київ (029Л) вирушає з Мукачева о 20:17, прибуття у Київ наступного дня о 07:10 за розкладом.